P.entoda szerokopasmowa

Urzadzenia przemystowe, LL, Z, To, Sto, Spk

Y+-fT)ax22
Uz= 63V
12 = 320 mA
Wartosci charakterystyczne
Uba 190 180 \%
Usn 0 0 \%
Ubs2 160 150 \%
Ubs\ +9 0 \%
Ric 630 100 0
Ja 13,0+0,82) 115 mA
1s2 3,3£0,4 2,9 mA
Sa 16,5+2,32) 15,9 mA/V
Kszlsi 50 VIV
Qa 90 kO
rs?}) 160 o
-\) 0,22 pA
-Usi3 45 \%
—*V) 0,5 \%
Lampa nie nadaje si¢ do pracy, gdy:
Ja < 115 mA
Sa < 1 mANV
—Is > 05 PA
lw/k > 12 pA
Rizol < 50 MO
Napiecie przydzwieku < 100 pV przy:
Uab =207V Rc = 7,8 kn
Ra = 2kO Clc = 1000 pF
t/s3 = 0V RSl = 05 MO
Ubs2= 150V . Uz = 63V

Prad przez izolacje

lw;k < 6 pA przy: Uw/k = 60 V

Oporno$¢ izolacji
Rizolsi > 100 MO przy:

Rizola > 100 Mfi przy:

TYPY PODOBNE

R =0\ MO
usl= —100 V
Uz = 63 V
Ua = —300 V
Uz = 6,3 V
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Warto$ci graniczne

67a0max 400 \
14max 210 \
Atmax 3,0 w
ths2omax 400 \
AS2max 175 \
P S$max 0,7 w

i/simax 50 \
— t"si/smax 100 \
+ P«imax 0 \
4-max 25 mA
Asimax5 250 kO
Asimax6) 500 kO
Uwlkmajt 60 Vv
Rwlkm&\ 20 kO
T fmiat 165 °c

Pojemnosci
Bez ekranu zewngtrznego

Uwe} 7.9 pF
Cwy] 3,3 pF
Cs\la 0.03 pF
J) 45 MHz 4 /Sl = +0,3 pA
2) Rs = 100 kO 5 USI = const
3 Ja—08mA ) USL = aut.
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